

国学走进民政“干部小讲坛”

本报讯(通讯员罗兰)7月5日下午,“民政局科级干部小讲坛”按照惯例开讲。此次邀请了中国人民大学国学院教授韩星,以《儒家经典与中国文化的核心价值》为主题,为该局机关和所属单位的全体干部职工进行了一次国学知识的讲授。

韩星从“什么是经典”、“儒经与学统”、“儒经与核心价值”、“儒

经与中国文化的复兴”四个方面进行授课,让民政干部们受到了一次国学教育。“这次‘小讲坛’与以往有所不同,主讲人不再是局科室负责人,而是来自高校的学者,所讲的内容也不局限于民政业务,而是拓展到民政以外的文化专题讲座,这些变化让大家有耳目一新的感觉,这对推动民政工作的开展也有一定的促进作用”,民政局机关干

部小王说。

“民政局科级干部小讲坛”是民政局党总支部着力打造的学习品牌。此前,授课人均局各科室负责人和相关单位负责人,以民政业务为主要内容,以专题讲座和研讨的方式,通过“大家学、学大家”的方式,提高机关工作人员对民政业务知识掌握的广度和处理热点、难点问题的能力,锻炼干部能学、

能思、能干、能写、能讲的综合能力。“小讲坛”开设已有1年多的时间,自今年初起,为进一步激发干部职工的学习热情、提升学习效果,“民政局科级干部小讲坛”积极拓宽授课人范围,利用我区宣传文化资源,适时邀请外部专家进行理论政策、业务知识等专业知识培训,不断拓展“小讲坛”的广度和深度,受到了大家的欢迎。

广宁街道

百家宴让邻里关系更密切

本报讯7月10日上午,广宁街道高井路社区活动中心内人头攒动,乐声阵阵,一场以“相知相助邻里情、和谐和美新社区”为主题的高井路社区第八届邻里节暨“邻里助”百家宴活动在此举行。

本次百家宴在高井路社区党委的倡议下,所属9个党支部积极响应,居民群众积极参与,纷纷献出自己的拿手好菜,蜜烤鸡翅、宫保鸡丁等上百种菜肴在长条桌上一溜摆开,色、香、味俱全。活动现场,社区居民穿梭于各张宴桌,饮亲情茶、唠家常话、交流厨艺、话好日子,欢笑声、碰杯声、祝福声融在一起,洋溢着浓浓的和谐气氛。社区负责人说,百家宴活动的开展,密切了邻里关系,拉近了人与人之间的距离,对和谐社区的建设起到了积极的推动作用。赵秉军

古城街道

机关干部学《劳动合同法》

本报讯(通讯员岳超)“在答题的过程中,我了解到很多细节问题,如工会在劳动合同订立阶段、履行过程中及解除和终止阶段的作用和权利等,这些知识都很实用”,街道工作人员邢万里说。近日,古城街道总工会举办了一场有关干部职工权益的知识答卷活动,让大家了解相关法律知识,以提高大家依法维护自身合法权益的意识。机关工作人员近100人参与了此次答卷活动。

据了解,古城街道总工会工作人员围绕《劳动合同法》、《工会法》及京卡·互助服务卡常识精心设计了答卷,通过答题,帮助机关工作人员更多地了解工会在劳动关系中的地位,了解工会的监督权利,了解京卡·互助服务卡的用途。

五里坨街道

专家为社区党员详解十八大精神

本报讯(通讯员王小萌 兰红祥)近日,五里坨街道西街社区邀请中国人民大学马克思主义学院教授、博士生导师陶文昭,为社区党员讲了一堂“如何看待党的十八大”的专题讲座,社区全体党员、社区专干等50余人聆听了讲座。

讲座围绕十八大的召开时间、报告主要内容、十八大召开后的人与事等问题进行了深入细致的讲解剖析,同时引导大家共同回顾了党的一大到十七大的历届代表大会的基本情况和规律,对历届党代会召开的具体时间和报告的篇幅作了深入的解析,并深刻总结出党的代表大会开会日期的制度化、报告内容的规范化、大政方针的连续化等特点。

●日前,衙西居委会按照鲁谷社区的要求部署了防汛工作,以确保居民的生命财产安全。一是建立值班制度,安排工作人员轮流值班,密切关注辖区内防汛隐患,做到信息畅通,发现隐患要及时上报;二是组织社区人员对低洼地段进行查看,动员行动不便的老人有子女亲戚的,在汛期最好搬去住,并留下社区电话号码,如遇紧急情况,居民可与社区取得联系,社区会尽力帮忙解决。马艳



图为闫德丽正在为社区老人理发。

霞光暖心理发室入驻装备部社区

本报讯“谢谢你们提供了这么贴心的服务,以后理发不用愁啦!”社区居民周泽霄在理发时感叹道。近日,苹果园街道装备部社区霞光暖心理发室正式成立。理发室的设备由街道总工会提供,专为社区残疾人及80岁以上高龄老人服

务。理发志愿者闫德丽是该社区第二党支部书记,她将于每月15日定期免费为老人提供服务。据统计,该社区共有90多位高龄老人,近40位是行动不便、残疾人和空巢老人,针对这些弱势群体社区志愿者还将为其提供上门服务。刘钦

八宝山街道

“社区联合工会”让会员得到更多实惠

本报讯(通讯员王春明)7月5日上午,石景山区工会延伸三级服务体系建设推进会在八宝山街道四季园社区活动室召开。

此次推进会旨在以党建促工建,延伸工会三级服务体系,在社区层面上成立社区联合工会,设立职工之家和社区服务点。届时,将施行统一挂牌、统一公开制度,进行规范管理。社区联合工会将借助“社区联建门店”的人力、资源、场地、信息优势,采取“一室多用”的方式,设置了劳动争议调解室、职工书屋,开设维权服务热线和职工活动室,设立征

求职意见箱等形式,为工会会员提供更多优惠服务。打造“会”、“家”、“点”的工会新模式,实现社区内小微企业和零散企业的全覆盖,填补社会领域党建工作和工会工作的空白,提高党组织的凝聚力。最终,通过延伸三级服务体系,广泛开展困难帮扶、走访慰问、劳动争议调解、法律咨询以及举办各种丰富多彩的文体活动等,让工会会员能够达到“困难有人帮”、“心声有人听”、“权益有人管”、“服务要到位”、“活动有去向”的目标,使工会会员得到更多实惠。

金顶街街道

“激情飞扬 辩出自我”第一代表队夺冠

本报讯“请问对方辩友,如何理解‘兴趣是最好的老师’”,7月5日,“我的梦·中国梦”系列活动之一,主题为“激情飞扬 辩出自我”的辩论赛决赛在金顶街街道机关举行。最终,第一代表队凭借出色的发挥获得冠军。

辩论赛分预赛和决赛两个阶段,由街道机关干部按照楼层分为4个代表队进行辩论。经过6月27日的预赛,第一和第四代表队成功入围决赛。在决赛中,正反双方围绕当今时代是应该“干一行爱一行”还是应该“爱一行干一行”展开唇枪舌战。尤其是在自由辩论期间,辩论双方的精彩表现不时赢得

观众的阵阵掌声。经过现场评委的最终裁判,坚持反方观点“爱一行干一行”的第一代表队赢得了辩论赛决赛的胜利。

工作人员介绍,此次辩论赛是金顶街街道围绕“我的梦·中国梦”这一主题开展的系列活动之一。围绕这一主题,街道先后组织开展了演讲比赛、志愿服务等活动。通过各种形式多样的活动,不仅丰富了机关干部的文化生活,也使得中国梦更加形象地深入人心。此次辩论赛也充分展示了新形势下,基层机关干部的风采。街道机关干部80余人观看了比赛。王明宝

军休五所

发扬“双拥”传统 构建和谐社会

本报讯 石景山军休五所,自1999年8月建所以来,始终把“双拥”工作摆在重要位置,密切军民军地关系,2004年和2010年两次被评为先进军休所,2011年被北京市“双拥”领导小组授予“基层双拥工作示范单位”称号。

我区连续6年被北京市评为“双拥”先进区,对移交地方政府安置的军队离退休干部一直给予关心照顾。军休五所先后接收安置军队离退休干部217名。十多年来,在抓好

军休干部“两个待遇”落实的同时,根据老干部进入“双高期”(高龄、高发病)的特点,抓好特色服务,为军休干部排忧解难,提高亲情服务,把方便送到家门口。

军休老兵们积极参加共产党员献爱心活动与助残扶贫工作,他们还热情参与鲁谷社区组织的征联、书画展览和文体活动,促进了社会文化活动的开展,为构建和谐社会贡献出一份力量。姜连田 宋盛南

专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您